

以政清风正的形象取信于民

——我市多家单位先后启动党的群众路线教育实践活动

市规划局

昨日下午,市城乡规划局组织召开党的群众路线教育实践活动动员大会,会议要求,本次活动要以开创城乡规划发展的新局面为宗旨,在城乡规划工作中,将充分听取群众意见建议,让公众了解规划、参与规划、监督规划、打造全程透明的阳光规划。同时要求各党员干部,以政清风正的形象取信于民,扑下身子、放下架子,多做调查研究工作之事,多做深入一线解决疑难问题之事。

以“城乡规划三年大提升行动”活动为载体,通过教育实践活动,市规划局争取在三年左右的时间里,使我市城乡规划在编制、管理、审批、作风建设和查处违法建设等方面实现规划编制水平大提升、规划管理与服务水平大提升、转变作风提高效率大提升和查处违法建设大提升。

郑州晚报记者 辛晓青

市畜牧局

3月15日,市畜牧局召开动

员大会,对扎实开展党的群众路线教育实践活动进行部署。

市畜牧局要求,要充分认识开展教育实践活动的重要性,要清醒认识解决作风方面突出问题的必要性,要切实增强开展教育实践活动的主动性。对畜牧系统而言,市局就是标杆,要起到表率作用。

解决存在的“四风”问题是关键,市畜牧局表示,要克服怕暴露问题、怕触及矛盾、怕影响工作等思想障碍,真正把问题摆出来,主动加强学习教育,提高思想认识。主动查摆问题,对存在的问题达成共识;主动解决问题,让广大群众看到实效。对查摆的“四风”问题要客观看待、实事求是、高度警觉,这些问题虽然不是主流,但解决不好就会千里之堤溃于蚁穴、就会出现大问题,在这一点决不能有侥幸心理,要统一思想、达成共识。

郑州晚报记者 柴琳琳

市水务局

3月12日,市水务局召开党

的群众路线教育实践活动动员大会。会议强调,市水务部门要着力解决“四风”方面和“双基”建设中的突出问题,着力解决群众切身利益的突出问题。

要着力解决“四风”方面的突出问题,首先,领导班子和领导干部要解决急功近利,搞“形象工程”“政绩工程”等问题;其次,机关处(室)重点解决脱离群众、庸懒散托、拖尾扯皮等作风问题;同时,执法监督涉水监管及行政审批窗口单位要解决门难进、脸难看、事难办、乱收费、乱罚款、乱摊派等不正之风;最后,基层党组织和领导干部也要解决软弱涣散、群众服务意识不强等问题。会议要求,相关部门要展开群众评价,评价结果要在一定范围公开。

郑州晚报记者 孙娟
见习记者 叶霖

市旅游局

市旅游局召开党的群众路线教育实践活动动员大会,全局党员干部要在抓好各项业务

工作的同时,把中央和省委、市委关于教育实践活动的要求学习好、领会好、贯彻好,以饱满的政治热情投身教育实践活动。

按照部署,该局将突出服务群众和维护群众合法权益两大重点,以“学习弘扬焦裕禄精神,作为为民务实清廉表率”为核心,以深化规范提升“坚持依靠群众推进工作落实”长效机制为载体,以“一学三促四抓”为抓手,紧密结合旅游工作实际,着力查找和整改各个层面存在的问题,通过开展活动让党员干部弄清“我是谁、为了谁、依靠谁”,让普通党员和职工认识到“为谁干、干什么、怎么干”,切实做到真学、真查、真改、真干。

郑州晚报记者 胡审兵

郑州报业集团

昨日下午,郑州报业集团召开党的群众路线教育实践活动动员大会,对活动进行部署。

会议指出,开展党的群众路线教育实践活动,是对郑州报业集团党员干部作风建设情

况的一次检验,是对报业集团务实清廉为民的发展举措、发展成效的一次检阅。

会议要求,郑州报业集团开展学习教育活动要注重五个结合:一要与马克思主义新闻观教育相结合,二是与学习贯彻省委书记郭庚茂、市委书记吴天君对郑州报业集团“双重责任”的期望和嘱托相结合,三是与报业集团向现代传媒集团和文化集团转型相结合,四是与廉政风险防控体系建设相结合,五是与解决群众期盼的实际问题相结合。

会议强调,省会报业集团特殊地位决定特殊使命,郑州报业集团要通过开展群众路线教育实践活动,切实夯实基层基础,切实转变作风,以“宣传全媒体发展多元化”为战略,以“做强党报、做大都市报、做活新媒体、做优多元化”为路径,在全省新闻宣传中履行双重责任,当好“领头雁”和“尖兵先锋”,不断开创宣传思想工作新局面。

郑州晚报记者

中国交建集团拟投资开发建设龙湖金融中心

龙湖金融中心业态丰富

龙湖金融中心业态丰富、投资规模大、技术含量高,是郑东新区金融集聚核心功能区的空间规划布局“两圆、一带、一方块”的重要组成部分,也是当前郑东新区建设的重

点区域。目前,龙湖金融中心已先期入驻工商银行、平安集团、中信集团、中国人寿、中国人保、方正集团等一大批金融机构,以及费尔蒙酒店、威斯汀酒店两个高端酒店。随着

龙湖金融中心的开发建设,将为金融业提供更为充足的承载空间,为郑东新区金融城市建设增添新的前进动力,助推郑东新区早日建成国家区域性金融中心。

昨天上午,郑东新区管委会与中国交通建设集团正式签约。这标志着郑东新区龙湖金融中心项目进入实质性阶段。龙湖金融中心项目的建设,拉开了中交集团与郑州市及郑东新区全面加强合作的序幕。未来中交集团将积极介入郑东新区的市政基础设施建设、城市综合体、道路交通建设等多个领域。

郑州晚报记者 马燕 实习生 王之宇 通讯员 李晓东

中交集团总裁盛赞郑州投资环境

中国交通建设集团总裁陈奋健在签约仪式上说,郑州是中原地区重要的中心城市,拥有极佳的投资环境,发展潜力巨大。特别是郑东新区已成为推动郑州发展的支柱产业,是河南省加快城市

化进程的龙头项目。中交集团将郑东新区作为未来投资发展的重要战略区域。

中国交通建设集团有限公司是国资委监管的特大型国有企业,资产总额5194亿元,位列世界500强

第213位。业务涵盖基础设施设计和建设、疏浚业、装备制造、投资及金融、房地产等,具有强大的投融资、设计、施工及管理、开发及运营一体化、城市综合开发的全产业链整合能力。

签约双方共同开发龙湖金融中心内环

根据协议,由郑东新区管委会与中国交通建设集团共同负责龙湖金融中心内环及沿湖商业的整体开发建设,包括龙湖金融中心内环写字楼、商业及相应配套设施的投资

建设。此外,随着合作的不断深入,双方将逐步扩大合作范围,在郑东新区的基础设施建设、道路桥梁建设、保障房建设等多个领域进行广泛合作。

章光101
ZHANGGUANG101
生发·养发·防脱发

3月14日—3月20日北京毛发研究院毛发专家齐聚绿城

春季生发正当时 专家指导更给力!

专家免费咨询活动进行中……

头屑头痒一扫光

今年的春天天气变化无常,风沙和花粉让头皮上的真菌加快了繁衍的步伐,引发了毛囊炎和脂溢性头皮炎,使头皮出现红肿发痒的现象,让你不管在白天还是黑夜都痛

痒难忍,而头皮屑在此时更是泛滥成灾。101的毛发专家将会针对头屑和头痒的问题,制订一套春天的解决方案,力争在最快速的时间里将头屑头痒一扫而光。

春风扫落发

天气转暖,油脂自然分泌旺盛,加上脂溢性头皮炎的出现,发根容易松动,在万物复苏的季节,我们如何拒绝头发脱落呢?101的毛发专家在此次活动中为你准确判

断脱发的情况和原因,并制订出防脱止脱的最佳方案,帮助您疏通头发的营养供给通道,为头发补充充分的营养,巩固发根,让您的头发茁壮生长。

秀发春生

你一定知道《黄帝内经》养生文中“春主生发,夏主生长”的时令养生格言吧。据科学研究表明,春天万物的新生能力远超其他三个季节!春季,体内循环速度明显加快,营养物质更容易进入到表皮微循环

系统,新生细胞呈几何数字增长,这就为毛囊改变及头发生长提供了良好的环境,所以,春季对头发来说绝对是不可错过的好季节。一切准备就绪,还不赶快去生发?咨询电话:66289101



专业品质 专家保证

此次来郑的毛发专家均有深厚的医学理论基础和丰富的临床经验。每年都要与101毛发研究院进行为期4个月的临床技术交流,参与国内外各种毛发研究工作。专家们对各种脱发症状都了若指掌,在集团“医为本”的宗旨下,将脱发者的情况真实记录,如实解决。针对春天脱发问题专家们制订了适合个体的止脱生发方案,全力帮助脱发人士在盛夏之前长出浓密头发。

以下服务中心参加本次活动,提供:专业咨询 毛囊检测 精心护理 穴位按摩

热烈祝贺桐柏路服务中心开业

郑州地区专卖店电话: 0371
商城路店66259101
建设路店67432525
花园路店65978138
幸福路店66860018

黄河路店63859101
淮南路店68987101
伊河路店67441101
东明路店65836101
经三路店63389022

南阳路店68210101
建业路店68260186
桐柏路店66289101
中牟店62191011
新郑店60873101

巩义店64356101
登封店62868101
荥阳店64667101
新密店69828101
上街店68931101

解决您头发9大问题

- ☆ 脱发多
- ☆ 头屑多
- ☆ 头油多
- ☆ 生发难
- ☆ 白发多
- ☆ 皮痒
- ☆ 干燥
- ☆ 枯黄
- ☆ 分叉